

暴雪连绵天无情 苏宁情暖返乡路

近日连续暴雪的天气，使许多高速公路被封，大量车辆被困在路上。昨天，苏宁电器组织员工为被困的司机、乘客送去大量的面包、牛奶等食品，确保司机、乘客能够安心等待道路解封。

昨天，苏宁“1+1阳光行”志愿者冒雪来到长江二桥连接线时，堵在这些汽车已经排了好几公里，其中以长途货车居多，也有搭载返乡民工的客车。汽车顶上都是厚厚的积雪，司机、乘客都静静地待在车里。据山东籍司机周师傅介绍，他们从25日就开始困在这了，已经被困了

好几天，不能前行，也退不回去，客观环境很恶劣。

苏宁志愿者来到被困的车队中，开始逐车发放面包、饼干、牛奶等食品，确保每一个司机和乘客都能拿到一份。对于饥寒交迫的被困司机和乘客来说，这些食物正是他们的当下所需。苏宁员工称，本次探望活动，苏宁提前跑了多家超市，共采购了数百份的食品，并随车带了大量的热开水前来，希望能给众多司机和乘客带来一些温暖，让他们安心地等待道路的通行，平安地抵达目的地。

快报记者 史丽君



苏宁“1+1阳光行”志愿者给被困司机送食物

五星电器组织万名员工扫雪

暴雪连续袭击南京，给市民的出行与生活带来了诸多不便。市扫雪防冻指挥部于昨天早晨7:30发出“紧急扫雪动员令”，五星电器从总部到分部全国近170家卖场紧急抽调员工组成扫雪队，万名员工走上街头投入扫雪大军。除了将卖场附近积雪清扫干净，五星电器还组织部分员工清扫周边主干道，防止积雪结冰，保证市民正常通行。

27日下午4点半，省委办公厅、省政府办公厅发出关于做好扫雪除冰工作的紧急通知，要求全省各相关部门、各单位立即行动起来，做好扫雪除冰工作。昨天早晨7:30开始，南京展开全民大扫雪，机关、部队、企事业单位、商家等统统上街扫雪，全员出动，倾城迎战暴雪。五星电器积极响应政府号召，提前做好工作部署，从总部到分部全国近

170家卖场紧急抽调员工组成扫雪队，万名员工走上街头投入扫雪大军。仅南京市17家卖场就出动了近800人，身着五星电器黄绿相间员工服的扫雪队伍，成为街头的一道特殊风景线。

五星电器山西路卖场一名通讯柜销售员告诉记者：“今天上午，卖场每个柜台只留下部分同事负责销售，并留守相关负责人员保证销售工作正常进行。其他人员都参与到扫雪队伍中来。除个别同事上班路途较远没准时到达外，其他同事今天一早就到了，包括很多本应休假的同事。”五星山西路卖场店长刘立柱也表示，大雪考验我们的城市精神，也考验员工的五星精神。五星电器动员、组织员工上街扫雪，一是为市民出行方便作一份贡献，同时也是号召五星员工众志成城，克服困难。见习记者 王凡

紧急调盐 义务撒盐 免费捐盐

南京市盐务局全力支持扫雪

连日来，南京地区遭遇几十年难得一见的暴雪天气，给城市交通和市民生活、出行带来了极大不便。在省盐务局和市政府的统一部署下，南京市盐务局坚决履行社会责任，全力支持有关部门做好撒盐化雪工作，为省“两会”的顺利召开、为市民出行安全尽一份力。

想方设法 力保供应

在省盐务局的统一组织下，南京市盐务局启动了紧急预案，下发了紧急通知，动用储备用盐，及时组织调运，要求各仓库安排专人值班，保证24小时发货，确保扫雪防冻工作的顺利进行，截止到发稿时，该局已经向全市供应了1700吨化雪用盐。

全员发动 义务撒盐

在恶劣的天气下，南京盐务局连续组织全体干部员

工走上长江大桥和交通要道，义务撒盐化雪。省盐务局对此高度关注，1月27日深夜，正在参加省政协会议的省盐务局局长王德善及“苏盐连锁”总部领导冒着暴雪亲临现场，对正在奋战中的干部员工表示亲切慰问，并与大家一起坚守到凌晨。

免费捐献 回报社会

多年来，南京盐业的发展得到了社会各界和广大消费者的大力支持。本着回报社会的原则，南京市盐务局将免费捐献10万公斤化雪用盐，确保扫雪防冻所需。同时，该局将在省盐务局的统一协调下，从连云港、盐城等盐业生产企业紧急组织调运，想方设法，克服积雪障碍，源源不断地供应南京，确保市场各类盐种的供应。

严斌

宏图节能电脑 破解能耗难题

日前，记者获悉，一直倡导节能的宏图电脑在近期的寒促销售中表现出了良好的增长态势，其销量相比去年同期得到了大幅度提升，受到了广大消费者的青睐。

据介绍，即便电脑在关闭、睡眠、待机情况下，主板、电源、显示器三大件依然在消耗电能。国家节能标准明确指出，整机关闭时耗电量为每小时3瓦才可达到节能要求。宏图新一代节能环保型电脑，在关闭时每小时的耗电量仅为2瓦，睡眠方式下耗电量也仅为2.5瓦，均远远低于国家的节能环保标准。宏图电脑负责人表示，围绕国家计算机节能标准，宏图先后与国内著名高校、科研院所成立了专门的研发小组，致力于节能型、环保型、实用型电脑产品的研发。在新品PC生产过程中率先引入ROHS技术，提高整机节能效率。这也是宏图电脑之所以受青睐的重要原因。

另悉，即日起，宏图电脑寒促力度全面升级，全系列节能、环保、实用型电脑产品全线普降，并专门为幸运消费者精心准备了新红包。同时，宏图品牌电脑独有的“7天免费试用”、“0天包换”、“终身维护”服务内容还将在此期间全面升级。此外，本周起，宏图品牌还将加大学生消费市场的供应力度，推出针对学生用户的“购机有礼、寒促送暖”大型互动活动的升级版，多款学生装备将同时问世，还有价值不菲的礼包组合相赠。

快报记者 徐勇

■生活提醒

停水预告：1月29日21:00至1月30日17:00，银龙花园小区二期、银龙路(银龙桥南侧)用户等停水，银龙花园小区一期用户降压供水。

南京市自来水总公司

停电预告：1月30日7:30-8:30和11:00-12:30停尹西线，范围：铁心变东、荷塘东、凤翔、尹西沙石厂、绕城公路服务区；绕城公路、铁心桥服务区、73912部队等。

7:30-12:30停尹西线，范围：尹西砖瓦厂、南京监狱、法医中心、宁桂机械配件厂、双塘站等。

7:30-8:30和11:00-12:

30停麒麟线，范围：西村、徐家边、沪宁高速麒麟收费、晨光翻水站、塘山头、轻体材料厂、中铁二十局、百胜麒麟等。

7:30-12:30停麒麟线，范围：东郊小镇。

8:00-12:00停西村线，范围：百胜麒麟、金丝岗、晨光厂、中惠房产、朱家庄、孟庄南等。

南京市供电公司

停气预告：1月30日21:30至1月31日8:00下列地区停气：

王府大街、石鼓路、东方名苑、俞家巷、俞家巷后、天堂街50-53号、三茅宫、丰富路、曹都巷、桂苑公寓、南台巷、南台巷西、南台巷东、富春里、石榴园、石榴新村、冶山道院、大王府巷(141号、145号)、三元巷、明瓦廊、富民坊、大香炉、张府园、跑马巷、陆家巷、洪公祠、体仁里15号、中山南路122号天安国际大厦、石鼓路60号建华大厦、建邺路88号鸿信大厦、王府大街安乐园、南京清真安乐园菜馆、德成房地产开发公司、第二十四中学、建邺饭店、建邺路小学、建邺

区公安分局(食堂、锅炉)、江苏省税务局、江苏中建工程公司、南京市公安局(食堂)、南京商业幼儿园、省工艺品进出口公司食堂、省建设银行、省交通设计院、省轻工进出口公司、市审计局培训中心招待所、舜天杭州人家酒店、天京大酒店、中国建筑工程总公司、中国农业银行江苏省分行、中国人民银行江苏省分行(职工食堂、培训中心)、中国银行江苏省分行、中山集团、建邺区城镇建设综合开发总公司、南京建华房地产综合开发总公司、南京大洋百货有限公司食堂、杰米沙果汁餐饮有限公司、天堂街小区、长相思宾馆、丰富路湘遍天下、新街口东方商城、南京富城房地产开发公司、东方商城负一楼、招商银行、金陵饭店锅炉等一片。

港华

比亚迪汽车两翼齐飞 “两个第一”指日可待

《新能源汽车生产准入管理规则》的出台，使得比亚迪汽车这样致力于新能源汽车领域的企业再一次成为媒体关注的焦点。

当前，比亚迪汽车产业的目标已经很明确，就是争取2015年中国第一，2025年世界第一。比亚迪相信，电动汽车是汽车产业未来发展的主方向。未来几年内，比亚迪汽车在发展传统燃油车的同时，大力推进双模电动汽车和纯电动汽车的商业化步伐。

发展新能源汽车，对中国的企业而言，这是

一场前所未有的机遇之战，比亚迪是早有准备的。凭借在电池领域独步全球的技术水准，比亚迪对电动汽车的商用前景有着十足的信心。从进入汽车产业之初，比亚迪就致力于新能源汽车的研发。一开始，比亚迪就制定了“333”战略发展规划：2003年至2005年用三年时间打基础、建平台，进行产业的整合和建设，建成高水平的四大产业基地；2006年至2008年推出产品、抢占市场份额，继F3、F3R推向市场后，将陆续推出F1、F6、F8等实力车

型；2009年至2011年利用电动汽车新技术作为产业主导，实现传统动力与电动“两翼齐飞”的产品格局。

在刚刚结束的广州车展上，比亚迪展出了一款名为F6DM的双模电动轿车，实现了真正意义上的双动力混合系统。这款双模电动汽车使用的动力电池是名为“ET-POWER”的铁动力电池，这是世界动力电池领域的最新成果。

比亚迪方面表示，F6DM将于2008年底实现量产。2009年，将推出纯电动汽车。

“南京市民喜爱的卖场”推荐 请您投上关键一票

近日，由南京市放心消费城市创建活动办公室、南京市工商行政管理局消保处和新城房地互联网，联合现代快报共同开展的推荐“南京市民喜爱的卖场”活动正式启动，本次推荐活动为期6个月，自今年1月中旬至6月底结束。

这次推荐活动就是借助新城市房地产网这一崭新的信息平台，通过在家具、建材、装饰、家电、百货、汽车等六类卖场、购物中心，从价格、质量、服务、环境等四个方面进行综合评价

推荐，并邀请工商、质检、行业协会等部门进行抽查，以弘扬“放心消费”主旋律，维护消费者和企业的合法权益，让企业和消费者达到双赢的效果。

此次活动还将举办“推荐诚信商家品牌产品”“热销品牌”集中展示和“团购直通车”等活动，并邀请行业专家、卖场代表、律师、媒体等现场咨询。您可通过网上、邮寄和现场投票等方式进行推荐，最后根据投票情况推荐出“2007年度南京市民喜爱的卖场”。 新新

五星电器荣膺 “2007年度中国优秀诚信企业”

信，更在经营中创新诚信。”

2007年五星电器耗资千万，推出家电顾问，为顾客传递正确的信息，帮助顾客选择适合的商品，此举赢得顾客信赖。面对供应商，五星电器坚持“双赢的思维，务实的态度，诚信的原则，廉洁的作风”，目前已经与西门子、索尼、松下、夏普、诺基亚、格力、美的等全球百余家企业建立了战略合作关系。

五星电器坚持将诚信与企业文化相统一，将诚信贯穿到品牌的塑造中，强调企业诚信理念在顾客、员工、供应商中的执行力度，并在经营活动中不断创新企业诚信管理。

五星电器执行副总裁王健在接受记者采访时表示：“企业管理的精髓就是‘诚信’，五星电器的诚信体现在对顾客、员工、供应商等合作伙伴以及社会等各方面，不仅在经营中坚持诚

五星电器从创业起就投身社会的公益事业，树立社会风范，为建设和谐社会贡献自己的力量。每年一次的“暖冬行动”已经成为五星电器的传统固定下来，每年一入冬，员工们就自发地进行捐助。见习记者 王凡

国美打造高淳家电核心商圈

1月30日，国美“高淳店”即将盛大开业，届时，各类新品、精品年货开仓热卖，为消费者的节前选购提供最实惠和最丰富的选择。

国美高淳店位于高淳县淳溪镇宝塔路17号(原华联超市)，在品牌、环境、风格、服务等方面走精品路线，卖场整体布局紧凑，商品琳琅满目，并一改过去的货柜式销售，采用了超市的开放式货架销售，任由消费者看、听、摸、用，这种方式可以让人更直接感受每样家

快报记者 杨坤

海尔冰箱上市前遭百般“刁难”

“一台冰箱工作了20年，工作状态仍然让主人满意。”这个去年发生在海尔东营用户家中的“冰箱寿星”故事，经媒体报道后，在消费者中间广泛流传。欧美发达国家确定的冰箱使用年限为13到16年，我国一般是10年，20年无故障运行成了海尔冰箱质量领先的最好证明。海尔为了保证用户家中的冰箱质量靠得住，会首先给自己设置无数苛刻的障碍，即在每一个批次的冰箱上市前，先在实验室里进行用户模拟试验，直到试验通过了才能上市。

据悉，从用户实际需求出

■育儿宝典

幼儿良好心理素质的形成是一个漫长而又复杂的过程，除了正面教育以外，还有必要对孩子适度适时地施加一些负面刺激。负面刺激是指那些令人产生不愉快或不舒服的刺激，可从以下几方面着手。

设置一些困难：现在的独生子女大多生活条件优越，遇到困难时往往不知所措。在日常生活中为孩子设置一些困难，鼓励他们自己想办法去解决，有助于增强孩子的生产能力，培养他们克服困难的勇气和意志。

体验一点劳累：平时适当地让孩子做一些力所能及的家务

适当的负面刺激是良药

活，参加一些适当运动量的体育活动和公益劳动，不仅有利于提高孩子的身体素质，还能培养其吃苦耐劳的精神，让他们在劳动中学会尊重他人的劳动。

适当给予批评：许多处于“众星捧月”地位的孩子骄傲自大，他们偶尔受到批评，便会大失所失、大哭大闹或者丧失信心。对于这样的孩子，应及时当地进行批评教育，指出其缺点与不足，并予以适当的约束。虽然这些孩子在接受批评时心里是难受的，但这种心理磨难正是克服骄、娇二气的良药。